Nenutenun wm
KpaTHble

5 KilaccC

HanoonbLWwuU oo OenuTenb
HOO

HauMeHbLuee obwee kKpatHoe HOK



Bo3sbmem aOBa 4vucna: 12 n

12 nsenmcg @@Ha 4, N Ha
12
18 genuTtcs @ , Ha 9 U Ha
18
Obwume ( oguHaKkoBble, paBHbIE ) %@
genuvtenu

N3 ymncen 2 , 3 ME HanoonbLUNM

asngaeTcsd
Hanboonbwun oowmun genurtenb uvcen 12 u 18
PaBeH 6 HOL (12; 18) =

6




Pas3noXxum 4ymcno 12 Ha npocTble

9 COCTaBHOE lelcng Tak Kak genutcd Ha 3 u
Ha 9

NP EED LS S TR RBIRER RN EiX Pakne napbi

€eCTb

yuncendOY] (12; 18 )= 2 X 3 =
I~ | [p>]



Anropuntm HaxoxgeHna HOJLl HecKOnbKux
HaTypanbHbIX

yncen

1. PasnoxuTb AaHHble HaTyparbHble YMcra Ha
npocTbie B Hawem npumepe 12 u
MHOXUTENN

2. Onpepenutb rpynnbl OOVHAKOBbIX

MHOXUTENEN B Hawem npumepe 2 v

3. CocTtaBuTb npousBefeHBE U3 MHOXUTEnNew

rpynn,
nobOoro 13 AaHHbIX HaTypanbHbIX Yuran
[TycTb aTO Oyaet 12=2X2X

4. Hantm mx 3 3
npoun3eseneHmne B npumepe




Pewum

Hant HOL WMS‘,MS

b BX@ 5 10=2 X 5
36=2 YO QGX TT2X2 9o 3x3

2 6=2 X 3
43 2X2X2 8=2 X 2 X

I'IpOCTZble 3 2 §5 2
yucna:

HO[O(30,36,48)= 3 X 2=
6




Pewum

Hawntun HOﬂ,FE@Mgp
4=2 X2
48=é3X)é><2x2 6= 2 X 3
2

8=2 X2 X

MpocTbie 3 2 2
yucna:

HOO(36,48)= 3 X 2X 2 =
12




HO Bo3bmem gBa vucna: 12 "

K
Uncna KpaTHbJe 2 Oendrca Ha

]f2,2448,60 ,@84, 96 ,, 120,

“iprena kpatHble 18 gensartcs Ha

1?.8 54 ,@, 90, , 126,134 ,152,

B.I:-I,.EI:eJ'IVIM oOLwmne KpaTHble ons 12 w

HanmeHbluee obLiee 36
PATHO® HOK (12,18) =
36 <




Pasnoxum 12 n 18 Ha npocCTble

12 MHOIMREY x
3 12 packnagbiBaetcsd Ha OBe 2 U OfHYy
18 = 8x 3 x
3 18 packnagbiBaetca Ha gse 3 n ogHy
2 X2x3x3
12

HOK(12,18)=2 X 2 X 3 X 3 =

36




AnNropntTM HaxoxpgeHus
HOK

1. Pa3noxutb gaHHble 4Yucna Ha npocTble
MHOXUTENN B Hawem npumepe 12 u

2. Bbeinucatb pa3no>|<e|Jv§ ogHoro w3
HUX B Hawewm npumepe

12

3. [JobaBuTb HegocTalwLne MHOXUTENN U3
pPa3nNoXeHunmn

OCTanbHbIX YNCEN B Hawem npumepe gobasunu

4. Hauntu npomsseneHvé 9TUX
MHOXUTENEN




Pewunm
Haintn HOK (3§ /461G®

3b =5 X3 X Pa3noXumMm gaHHbIe
3 yncna
6=3 X3 X2X Ha NpocTble
Q3ENEM , HaNpUMep
A48=3x2x2x2x "™
uncno 48
Z
3X2X2X2X
2 MNpymepum
y) pas3noxeHue
THsiiidepov
pasnoxeHue

HOK €30, 36, 48 ) = 5 x 32 x 2fena 30

720 3



YCINEXOB B
YYEDBE !




